



平成25年4月15日

各 位

会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ
代表者名 取締役社長 高木 繁雄
(コード番号 8377 東証第一部・札証)
問合せ先 企画グループ長 北川 博邦
電話番号 076-423-7331

(訂正) 平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成24年5月11日に公表いたしました「平成24年3月期 決算短信」の内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

6. 補足情報

II. 平成23年度決算の概要 (98頁)

8. 有価証券の評価損益

(2) 評価損益

【FG連結】

(百万円)

	訂正前				訂正後			
	24年3月末				24年3月末			
	評価損益		評価損		評価損益		評価損	
	23年3月 末比	評価益	評価損	23年3月 末比	評価益	評価損	評価損	
満期保有目的	922	223	1,093	170	922	223	1,093	170
その他有価証券	39,591	22,279	56,710	17,118	39,591	22,279	56,710	17,118
株式	2,707	3,173	15,748	13,041	2,707	3,173	15,748	13,041
債券	38,126	17,527	38,857	730	38,126	17,527	38,857	730
その他	△1,241	1,578	2,104	3,346	△1,241	1,578	2,104	3,346
合計	<u>39,591</u>	<u>21,581</u>	<u>56,710</u>	<u>17,118</u>	<u>40,514</u>	<u>22,503</u>	<u>57,803</u>	<u>17,288</u>
株式	2,707	3,173	15,748	13,041	2,707	3,173	15,748	13,041
債券	<u>38,126</u>	<u>16,820</u>	<u>38,857</u>	<u>730</u>	<u>39,051</u>	<u>17,744</u>	<u>39,950</u>	<u>898</u>
その他	<u>△1,241</u>	<u>1,587</u>	2,104	<u>3,346</u>	<u>△1,243</u>	<u>1,585</u>	2,104	<u>3,348</u>

以上